- SCHACH: Kreisklasse -
GERABRONN GEWINNT MIT FORTUNAS HILFE IN LETZTER MINUTE
Mühsamer 5:3 Sieg in Öhringen
(von Andreas Däuber) In der sechsten Runde der laufenden Saison war das Team des TSV Gerabronn zu Gast in Öhringen. Die dritte Mannschaft der Öhringer ging als Tabellenvierter in die Begegnung. Nach fast fünf Stunden Spielzeit schafften es die Gerabronner buchstäblich in letzter Minute mit 5:3 den Gesamtsieg für sich zu verbuchen.
Dabei verlief die Anfangsphase alles andere als verheißungsvoll. Darko Klasnja (Brett 7) lief nach einem schweren Fehler in eine Kombination seines Gegners und musste aufgeben.

Nach einem Unentschieden von Frank Hollenbach am achten Brett in ausgeglichener Stellung richteten sich die Augen aller auf das sechste Brett. Hier hatte der Öhringer Spieler mehrere Remisangebote von Steffen Roll abgelehnt. In der Folge ließ er jedoch seinen Springer im Endspiel stehen, den Steffen dankbar vom Brett nahm und damit die Partie für sich entschied.
Ein weiteres Remis von Claus Knörzer am fünften Brett sowie ein souverän herausgespielter Sieg von Michael Knörzer (Brett 1) brachten dem TSV Gerabronn die zwischenzeitliche 3:2 Führung ein.
Nach langem Kampf musste sich dann jedoch Andreas Däuber (Brett 3) geschlagen geben. Er hatte bereits in der Anfangsphase nach einer falschen Abwicklung einen Bauern verloren und kam in der Folge nicht mehr ins Spiel.
Besser lief es dagegen bei Heiko Arndt am zweiten Brett. Eine Figur und mehrere eroberte Bauern reichten ihm zu einem ungefährdeten Sieg.

Die Entscheidung musste das vierte Brett bringen. Hier hatten beide Spieler weniger als 5 Minuten Restbedenkzeit.

Doch Fortuna war den Gerabronnern zum zweiten Mal hold, denn der Öhringer stellte in höchster Zeitnot einen Bauern ein. Matthias nahm das Geschenk dankend an und schaukelte die Partie buchstäblich in letzter Minute sicher nach Hause.

Damit stand der 5:3 Gesamtsieg des TSV-Teams fest. Mit 6:6 Punkten und als Tabellensechster kann man nun beruhigter in die nächste Runde schauen und ist dem Saisonziel Klassenerhalt ein bedeutendes Stück näher gerückt.
.
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