- SCHACH: Kreisklasse-
GERABRONN RÜCKT OHNE NIEDERLAGE AUF PLATZ ZWEI VOR
2:6 Auswärtssieg in Bad Friedrichshall
(von Andreas Däuber) In der dritten Runde der laufenden Saison war das TSV-Team in Bad Friedrichshall zu Gast. Es stellte sich schnell heraus, dass man leichteres Spiel hatte wie angenommen. Die Partien wurden ohne Niederlage mit 2:6 gewonnen, was mit einem zwischenzeitlichen Aufstiegsplatz belohnt wird.

Die Begegnungen waren bereits nach einer kurzen Anfangsphase umkämpft, wobei sich die Gerabronner besser in ihre Partien einfanden.
Ein Remis von Darko Klasnja am fünften Brett eröffnete schließlich den Ergebnisreigen. Der Kampfgeist der Gerabronner war geweckt. Sowohl Fabian Mack (Brett 6) wie auch Andreas Däuber (Brett 3) gewannen eindrucksvoll ihre Partien, indem sie konsequent die Fehler ihrer Gegner ausnutzten und sie zur Aufgabe zwangen.

Auch Wolfram Pelzer (Brett 8) wollte da in nichts nachstehen. Er nutzte die Unaufmerksamkeit seines Gegenspielers aus und sorgte für einen weiteren Punkt auf der Haben-Seite. Mit 3 aus 3 Punkten spielt Wolfram eine eindrucksvolle Saison und findet sich auf dem zweiten Platz der Topscorer-Liste der gesamten Liga wieder. Nur zwei Plätze dahinter reiht sich Michael Knörzer (Brett 1) ein. Er ist als stärkster Spieler der Kreisklasse eine Liga für sich und ließ seinem Gegner nicht den Hauch einer Chance. Ebenfalls mit 3 aus 3 Punkten wartet er mit einer sauberen Weste auf. 
Damit war die Begegnung entschieden. Die drei Remisen von Matthias Schmidt (Brett 4), Heiko Arndt (Brett 2) und Steffen Roll (Brett 7) sorgten für den 2:6 Endstand.

Eine eindrucksvolle Leistung des TSV-Teams, die mit Tabellenplatz zwei belohnt wurde. Wenn es gelingt, die nächste Begegnung Anfang Dezember gegen Neckarsulm 3 ebenfalls für sich zu entscheiden, kann man einen neuen Anlauf in Richtung Bezirksliga wagen.

