- SCHACH: Kreisklasse-
GERABRONN MÜHT SICH GEGEN STARKEN AUFSTEIGER
4:4 Unentschieden gegen Eberstadt 1
(von Andreas Däuber) In der vierten Runde der laufenden Saison war der TSV Gerabronn zu Gast beim Aufsteiger aus Eberstadt. Ein scheinbar einfaches Los, das sich jedoch als zäher Brocken entpuppte, denn am Ende reichte es nur zu einem 4:4 Unentschieden.
Die Gerabronner halfen ihrerseits auch kräftig mit, denn zur Begegnung traten nur sieben Spieler an, was den Gastgebern am vierten Brett einen kampflosen Sieg bescherte.

An den restlichen Brettern entwickelten sich dann aber interessante Begegnungen.
Dieses Mal hatte Michael Varga am achten Brett seinen Einstand für den TSV. Doch ähnlich wie Hans-Günther Jürgens in der letzten Runde musste auch er Lehrgeld zahlen. Michael spielte viel zu schnell, verlor eine Figur und konnte trotz Gegenwehr die Niederlage nicht mehr abwenden.

Das schien für die TSV-Spieler jedoch eine Art Weckruf gewesen zu sein, denn die starken Spieler punkteten nacheinander. 
Sowohl Heiko Arndt (Brett 2) wie auch Andreas Däuber (Brett 3) überspielten ihre Gegner regelrecht und nutzten gewonnenes Material um durch ihre Siege den zwischenzeitlichen 2:2 Ausgleich herzustellen.

Einem starken Kontrahenten sah sich Fabian Mack am ersten Brett gegenübersitzen. Nach hartem Kampf unterlief Fabian leider der spielentscheidende Fehler, der zum Turmverlust führte, worauf er aufgeben musste.
Doch den Gerabronnern gelang erneut das Comeback.

Starke Leistungen von Wolfram Pelzer (Brett 5) und Darko Klasnja (Brett 6), die die Fehler ihrer Gegenspieler konsequent zum Spielgewinn nutzten brachten den TSV Gerabronn sogar mit 4:3 in Front.

Jetzt lag es an Steffen Roll, der als letzter noch am siebten Brett spielte. Er hatte jedoch eine deutlich schlechtere Stellung und musste am Ende die Segel streichen.
So stand es zum Schluss 4:4 und die Gerabronner mussten sich mit einem Punkt zufrieden geben.

Doch im TSV Team steckt viel Potential. Sollte es gelingen die nächsten Spiele vollständig und in Bestbesetzung zu bestreiten, ist der erste Sieg nur eine Frage der Zeit.

Die nächste Begegnung findet im Januar 2017 zu Hause gegen Böckingen statt.

